

DELEGATSKI ŽAROMET

Epilog zadeve

»Draveljska gmajna«
bo dopisalo sodišče

Vsaka šola nekaj (?) stane...

Primer »Draveljska gmajna« je v teh vročih počitniških dnevih, v obdobju vse-splošnega mrtvila, buril duhove v Šiški, pa tudi v Ljubljani. Nesolidnost gradnje nove stanovanjske soseske ŠS 10 — Draveljska gmajna je torej dobila nepričakovano velik odmev.

Najbolj prizadeti so prav gotovo stanovanjci, ki pravijo, da je v njihovih stanovanjih vse narobe — od vrha stavb, kjer pušajo strehe, pa do tal, kjer je kanalizacija neurejena. Da vsega tistega, kar je vmes, ne omenjamo... Je predolgo in preobširno!

• Prizadete so tudi vse tiste delovne organizacije, ki so kupile stanovanja za svoje delavce v tej zloglasni Draveljski gmajni. Zato tudi ni čudno, če so delavci v Viatorju zahtevali, da celoten problem obravnava tudi delegatska skupščina občine Ljubljana-Šiška. Obravnava solidnosti gradnje je bila res na dnevnem redu julijskega zasedanja, a kaj, ko je bila skupščina neslepčna in so to točko dnevnega reda preložili na jesensko zasedanje.

• Nezadovoljni so tudi šišenski komunisti, ki nikakor ne morejo in ne smejo mimo takih primerov. Zato je komite OK ZKS Ljubljana-Šiška skupaj s predsedstvom OK SZDL Ljubljana-Šiška obravnaval nastali položaj. Seji so prisostvovali tudi predstavniki vseh gradbenih podjetij, ki so gradila v Draveljski gmajni.

• Na tej seji so sprejeli tudi nekaj pomembnih sklepov, najpomembnejša pa sta prav gotovo ta, da delovne organizacije, ki so gradile ŠS 10 v Draveljski gmajni, ne bodo mogle več graditi v šišenski občini, dokler napak, ki so nastale pri gradnji, ne bodo odpravili. (Ob tem naj le — malce zlobno seveda — pripomnimo, da je podobno priporočilo sprejel šišenski izvršni svet že pred letom dni, toda GP Sava gradi šolo v Kosezah in most v Tacnu, GP Obnova telovadnico v Vodica...)

• Drugi sprejeti sklep pa pravi, da v bodoče dobavitelj gradbenega materiala,

nadzorni organ in tisti, ki daje potrebni atest za določene (lastne) gradbene materiale ne bo mogla biti več ena in ista delovna organizacija. Ta sklep je bil potreben predvsem zaradi tega, ker so se taki primeri dogajali pri gradnji blokov v Draveljski gmajni.

• Seveda pa tudi predstavniki gradbenih organizacij na tem sestanku niso sedeli križem rok, pač pa so hiteli dokazovati, da je do napak prišlo tudi po krivdi stanovalcev, saj le-ti menda niso vzdrževali objektov tako, kot je bilo to potrebno, niso dovolili vstopa delavcem, da bi popravili napake, neustrezno so uporabljali sanitarije, saj so delavci v kanalizaciji našli vse kaj drugega kot pa tisto, kar vanjo spada.

• Žalostno dejstvo pa je, da niti po dobrem letu še ni bilo moč ugotoviti krivca za nastalo situacijo in bo krivdo tako moral določiti javni tožilec. Ker pa bo to še nekaj časa trajalo, položaj v novih stanova-

njih v Draveljski gmajni pa je izredno pe-reč, je bila pri Standardinvestu imenovana posebna komisija, v kateri so predstavniki vseh gradbenih delovnih organizacij, ki so gradile v Draveljski gmajni. Le-ti pa so za-gotovili, da bodo s 1. avgustom delavci za-čeli odpravljati nastale napake. Ob tem velja še omeniti, da bo jamstvo veljalo od dneva, ko bodo vse napake odstranjene.

• Nekako takšen je trenutni položaj v Draveljski gmajni. Ponavadi ob podobnih primerih zapišemo: konec dober, vse do-bro. Pa vendarle tu le ni tako. Gre namreč za velika sredstva, ki jih bo potrebno nameniti za sanacijo. In, če smo še malo kri-tični: kako, da je moralo do ostrega ukrepanja preteči kar leto dni? Upajmo le, da bo šola, ki jo »obiskujemo« v Draveljski gmajni, dovolj dobra (beri: draga), da nas bo izučila in vodila k pametnejšemu ravna-nju...

B. Grom



Kaj niso srečni? Vse tegobe in muke, ki tarejo njihove starše, gredo kot blisk mimo njih...

EKONOMSKI POMEN TURIZMA

Turizem je izredno heterogena gospo-darska panoga in strokovnjaki si še do sedaj niso povsem na jasnem, kaj vse bi morali šteti k turističnemu prometu in dohodku iz turizma. Še posebej zato, ker turisti trošijo sredstva za razne stvari (od bencina do nakupov v trgovinah). Pa vendar je najboljši pokazatelj razvo-ja turizma razvoj gostinstva.

Gostinstvo je v Šiški v letu 1976 ustvarilo 138.828 tisoč dinarjev celotne-ga dohodka, leto poprej pa 116.109 tisoč dinarjev. Indeks porasta je 119,6, v ce-lotnem dohodku občine Šiška za leto 1976 pa je bilo gostinstvo udeleženo z 0,9 %.

Leta 1975 je gostinstvo ustvarilo

41.066 tisoč narodnega dohodka, lani pa 55.862 tisoč dinarjev, kar predstavlja po-rast za 26,8 %. V celotnem narodnem do-hodku predstavlja gostinstvo 1,8 % ce-lotnega narodnega dohodka.

Se nekaj podatkov o nočitvah. Leta 1975 je 91.233 gostov ustvarilo 156.511 nočitev, lani pa 91.325 gostov 148.764 no-čitev. Število gostov je ostalo približno enako, nočitve pa se zmanjšujejo. Ce-lotna izkoriščenost nočitvenih objektov je bila lani okrog 50 %, kar je nad slo-venskim povprečjem.

Ce se še enkrat povrnemo k ustvar-janju dohodka občine Šiška, ki ga ustvarja turizem, strokovnjaki menijo, da je ta delež od 1,5 do 2 %.